AIATQNIEMA ETIX TQNIEZ ( Opddo A)

OVOLOTETIOVUO: cevueruereeessessessesssessssssssssssssssssssssssssssssasssessasssns BaBuoG....eennes
Ofua 1-A. Na ypayete Simia amd kabe mpdtaomn opb6 (0) 1) AdBog (A). (Mov. 5)

(1) A¥o cLUTIANPWHATIKES YWVIESG ElVL TTAVTOTE (OEG........

(2) Avo xatakopu@ENV YwVIeS elval TAVTOTE (OEG ........

(3) ZuumAnpwpatikés ywvieg Aeyovtal Suo ywvieg mov £xovv dBpotopa 1800.......
(4) Hywvia mov eivat 370 ovopdaletatl apfAeia..........

(5) Av¥0 ywvieg pe Ko Kopu@n eival TAVTA (OEG ...........

(6) OLywvies x kot 180 -y elval TApATANPWUATIKEG.........

(7) OLmAgvpég pag evbeiag ywviag elvat avTiKelpeves NULEVOELES .........

(8) H ywvia mov €xeL 0° ovopaletat opbn .........

(9) To abpotlopa 80 0EeLWV YWVLWV VUL TTAVTOTE KUPTN YWVIA .........

(10) Hywvia mov gxet pétpo 2700 ovopdleTal KUPT .........

Oéua 2 A. ¥to mo katw oxnuan OE L AB kat OA elvat Siyyotopog. (Mov. 2)
Na ovopdoETE XPNOLHOTOLWVTAS TP YPAUHXTA
r

(1) Mia apuBAsia yovia .............. A

(2) Mia oela YoVId .ocuveeeeenes

(3) Mia 0pbn YOVLA ..............

(4) AVo (0€G YWVIEG ..., o B
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O¢ua 3 A. Na KATAOKEVAGETE XPNOLULOTIOLWVTAS LOLPOYVWUOVLO, (Mov. 1)

nia ywvia pe p€tpo 660 kot va @Epete TNV SIYOTONO TNG.

Oéua 4 A. H yovia a =730, Na Bpeite a) TV CUUTANPWHATIKY TNG KAl B) TNV TAPATANPWUATIKY TNG.
(Na kQveTe oXNUA KoL VO XPTCLULOTIONCETE §lowa)) (Mov. 2)



Oua 5 A: AYo ywvies a kat B elval TapamAnpwuatikés. Avn ywvia a eivatkata 300 peyoadtepn
amd Vv B va vmoAoyioete Kol TI§ U0 YWVIES.

( Na kdvete To oxnua KoL vo XpnoLpoTomoete e§lowon ) (Mov. 2)
Oua 6 A: Na Bpelte To X OTIG TTLO KATW TIEPLTITWOELG XPNOLULOTOLWVTAS EEl0WON (Mov. 2/2/2)
) 1200
O

4X

B)

v

Y) A

X+5

@]

OA L OA kait OB dwyorouos tns Ir'OA

Ofpa 7 A: Na vmodoyioete TI§ dyvwoteg ywvies Tou oxfjuatogav OA L EB, a = 40° (Mov. 2)
kot OB Sixotépog g AOT.
(Na Sikalodoyeite TIg amavtnoelg oag. No xpnopuomomoete e€locwon 0Tov xpelaleTal )

-



['YMNAZXIO ZAKAKIOY AEMEZOY XXOAIKH XPONIA 2012-13

AIATQNIZMA ETIZ TQNIEZ ( Opada B)

OVOUUTETIOVULO: cevuvveersseseesessesssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssasesns BaOpoG.....veene.
Ofua 1. B. Na ypapete Simia and kdbe mpdtaom 0pb6 (0) 1 A&Bog (A). (Mov. 4)

(1) AVo CLUTIANPWHATIKEG YWVIES Elval TTAVTOTE (OEG........

(2) Ao xaTakopvENV YWVIES Elval TTAVTOTE (OEG ........

(3) MapamAnpwHATIKES YwVieG AéyovTal Suo Ywvieg Tov £xouv dBpotopa 900.......
(4) H yovia mov eivat 379 ovopdletat oéela...........

(5) Ot mAgvpég pLag evbeiag ywviag elval QVTIKEIPLEVES NULIEVOEIES .........

(6) H ywvia mov €xeL 0° ovopaletal evbeia .........

(7) Ao ywvieg pe Ko kopu@n ival TAVTA (0EG ...........

(8) Otywvieg x kat 90 -x elval CUPTIANPWUATIKES .........

(9)To aBpolopa 600 OEELWV YWVIWV ElVAL TIAVTOTE KUPTI YWVI .........

(10)H ywvia mov éxet pétpo 270 0 ovopdletal KUPTN .........

Ofua 2 B. Xto mo kdtw oxnuan OA L EI kat OB elvat Syyotopog. (Mov. 2)
Na ovopdoEeTe XPNOLHOTOLWVTAS TP YPAUHXTA
A

(1) Mia apfAreia yovia ..............

(2) Mia ofela ywvid ..............

(3) Mia opbn ywVid .............. ®

(4) A¥O (0EG YWVIES evvrvvenne 0

E v .
r
v A

Ofua 3 B. Na KATAOKEVAGETE XPNOLULOTIOLWVTAS LOLPOYVWHAVLO, (Mov. 2)

ua yovia pe pétpo 14490 kot va épete TV S1Y0TONUO TNG.

O¢éua 4 B. H ywvia a =539, Na Bpeite a) TV CUUTANPWUATIKN TNG KAl B) TNV TOPATANPWUATIKY TNG.
(Na kQveTte oXNUA KOL VO XPTCLLOTIOOETE §lowa) (Mov. 2)



Ofua 5 B: Ao ywvies a kal B elval cUUTANPWUATIKES . Av T Ywvia o elvat katd 200 peyaAvtepn amo
™v B va vmoAoyloete kat TIg SV0 YwVIES.

( Na k&vete To oXMUA KoL Vo XPNOLHLOTIOMOETE §lowon ) (Mov. 2)
Ofua 6 B: Na Bpeite TO X OTIG IO KATW TIEPITITWOELG XPTOLULOTIOLWVTAS EE0WOT) (Mov. 2/2/2)
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Ofpa 7 B: Na Bpeite Tig dyvwoteg ywvisg Tov oyfpatos av OA L EB, & = 45° (Mov. 2)
kot OB Syyotopog g AOT .
( Na 8ikatoAoyelte Tig amavtnoels oag. Na xpnopomon|oete e§lowon 0Tov xpeldleTal )







